
 
Hyvin subjektiivinen markkinatutkimukseni 
kertoo, että vielä tänä vuonna IT-budjetit ovat 
kohtuullisella tasolla. Nykyisen 
markkinanäkymän valossa tilanne ei liene 
yhtä hyvä enää ensi vuonna. Ei kuitenkaan 
hätää, sillä PK-sektoria varten tekemämme 
tuotekehitys on myös sinun käytössäsi. 
Tässä uutiskirjeessä kerrotaan lisää 
mahdollisuuksista pienentää järjestelmien 
ylläpitokustannuksia: virtualisointi varmistaa 
ettet maksa turhasta kapasiteetista ja SUSE 
Linux pitää huolen, että lisenssiesi hinnoissa 
ei ole ilmaa. Nämä ovat projekteja, jotka 
pitää suunnitella ja aikatauluttaa tarkasti. 
Toisin sanoen, jos haluat hyötyjen 
realisoituvan jo ensi vuonna, ensimmäiset 
askeleet pitää ottaa nyt. 
 
Olemme saaneet jo jonkin verran palautetta 
toiminnastamme, kiitos siitä kaikille 
vastanneille. Palautteenne on meille 
arvokasta, sillä sitä kautta pääsemme 
parantamaan omaa toimintaamme. 
 
Mukavia talvirientoja Teille kaikille, 
 
Jussi   
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Vuosi on lähtenyt mukavasti liikkeelle, samoin 
kuin vuodelle asetettujen tavoitteiden 
metsästys. Nyt kun viime vuoden tilinpäätös on 
valmistunut, on miellyttävä huomata menneen 
vuoden olleen hyvä. Kasvusta huolimatta 
olemme saavuttaneet hyvän taloudellisen 
tuloksen. Tämä on tärkeää, koska se antaa 
meille uusia mahdollisuuksia tuotekehitykseen 
ja erilaisiin hinnoittelumalleihin. Niistä löytyy 
mielenkiintoisia esimerkkejä osoitteesta  
www.oikeainstrumentti.fi. Kyseessä on 
yhteiskampanjamme SAP Finlandin, Intelin ja 
HP:n kanssa. 
 
Tänä vuonna ovat jälleen käynnistyneet 
seminaarimme, jotka aiemmin kulkivat nimellä 
Pyöreän pöydän keskustelut. Ensimmäisen 
aiheena oli varastojen optimointi, mistä voit 
lukea lisää tästä uutiskirjeestämme. 
Seuraavaksi on vuorossa Business 
Intelligence, joka tuntuu olevan pinnalla 
monella asiakkaallamme. Jotta tälläkin saralla 
voisimme tarjota kustannustehokkaita 
ratkaisuja, olemme valmiit tarjoamaan BI:tä 
palvelupohjaisena. Mitä jos siis kertoisit meille 
vain raporttien speksit ja jättäisit serverien 
ylläpidon, tietolatausten seuraamisen ja 
arkkitehtuurin meidän huoleksemme? Aiheesta 
lisää seuraavassa seminaarissamme, johon voi 
ilmoittautua seminaareja koskevan kirjoituksen 
linkin kautta tai kotisivuiltamme.  
 

Kuvassa toimitusjohtaja 
Jussi Peltonen 

Terve taas, 
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Vahvista 

joukkuettasi, 

valitse 

Headstart 

Headstartilla tupaantuliaiset 

 
Tervetuloa tutustumaan Headstartin toimistoon, palveluihin ja 
tuotteisiimme keskiviikkona 12. maaliskuuta 2008 klo 15.00 
alkaen osoitteessa Tekniikantie 12 (Innopoli 1), 02150 Espoo.  
 
Tiedossa on virallisempaa ohjelmaa klo 15.00–18.00 ja klo 17.30 
alkaen tarjoilemme itämaisia herkkuja ja länsimaista musiikkia 
Swinging Shoemakers’in tahtiin!  Lisäksi luvassa on 
vapaamuotoista seurustelua ja ajatusten vaihtoa.  
 
Ilmoittauduthan tilaisuuteen 7.3.2008 klo 12.00 mennessä 
Johanna Lipposelle joko sähköpostilla tai puhelimitse 
(johanna.lipponen@headstart.fi tai 0400 914 325). Kerrothan 
samalla mahdollisesta erikoisruokavaliostasi, jotta osaamme 
huomioida sinut tarjoilujen järjestämisessä. 
 
Tutustu seuraavassa virallisen osuuden agendaan! 



 

Headstart Oy 

Tekniikantie 12 

02150 Espoo 

Finland 

www.headstart.fi 

Ovatko resurssisi tehokkaassa käytössä? Meneekö aikasi 
laitteiden ja ohjelmistojen ylläpitoon? Kiinnostaako 
palveluiden vuokraus? 
 
Headstart, Novell ja HP ovat yhdessä rakentaneet 
asiakkailleen tavan järkeistää IT-infrastruktuuria ja palveluja 
sen ympärillä. Ratkaisu on Headstartin Pelitila, virtualisoitu 
palvelinympäristö, joka mahdollistaa palvelimien 
tehokkaamman käyttöasteen ja helpon tavan ottaa uusia 
toiminnallisuuksia käyttöön. 
 
Ota itsellesi Pelitilaa 
 
Siirrä liiketoimintasovelluksesi Headstartin Pelitilaan tai 
virtualisoi omat fyysiset palvelimesi huippukuntoon. Teemme 
järjestelmäkartoituksen ympäristöstäsi ja saat ehdotuksen 
virtualisointiratkaisusta juuri sinun tarpeisiisi. 
 
Pelitila-palvelu hyödyntää XEN-virtualisointitekniikkaa sekä 
SUSE Linux Enterprise -käyttöjärjestelmää. Novellin SUSE 
Linux Enterprise 10 on luotettava ja helppokäyttöinen 
palvelinratkaisu, joka soveltuu liiketoimintakriittisiin 
ympäristöihin. 
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Headstartin Pelitila kapasiteettipalvelu  

Hyödynnä Pelitilaa 
 
Headstartin Pelitila pitää huolen, että sinä ja yrityksesi voitte 
keskittyä liiketoiminnan kehittämiseen IT:n tukiessa sitä. 
Kiinnostaako esimerkiksi asiakkuuden- tai 
dokumenttienhallinta vuokrattuna palveluna? Tai onko sinulla 
mielessäsi sovellusta, jota haluat hyödyntää 
liiketoiminnassasi, mutta et ylläpitää? Meillä on myös siihen 
ratkaisu.   
 
Ota yhteyttä ja laitetaan peli käyntiin. Kymmenelle 
nopeimmalle on luvassa erikoistarjous 
järjestelmäkartoituksesta. 
 
Jukka-Pekka Kiilunen  
0400 554 007 
jukka-pekka.kiilunen@headstart.fi 
 
Antti Hemminki  
045-131 8472  
antti.hemminki@headstart.fi 
 

 

 

 

   

Tupaantuliaisten agenda 

Headstart Tuotanto - Headstart tarjoaa tuotanto-, asennus- ja 
huoltotoimialalle mukautetun järjestelmän, joka on juuri sellainen 
kuin asiakas haluaa. Headstart Tuotanto -markkinointikampanja 
alkoi yhdessä SAP:n, HP:n ja Intelin kanssa helmikuun alussa. 
Lue lisää osoitteesta www.oikeainstrumentti.fi 
 
Headstart Optimivarasto auttaa sinua saamaan 
varmuusvarastosi hallintaan ja poistamaan materiaalipuutteesi 
sekä pienentämään varastoon sitoutunutta käyttöomaisuutta. 
Optimivarasto on yleisessä jakelussa maaliskuussa.  
 
Headstart Maksusanoma – SEPA tulee ja PATU poistuu, mitä 
se tarkoittaa sinulle? Pankit ovat avaamassa web service -
palveluita maksuliikenteen hallitsemiseen, joten jatkossa et 
tarvitse väliohjelmistoja pankkiaineiston siirtämisessä. Headstart 
on yhtenä ensimmäisistä luomassa tuotetta, jolla hoidat 
pankkiliikenteen tulevaisuudessa entistä 
kustannustehokkaammin. 
 
Onko sinulla tarve ratkaisulle, jonka näet hyödyttävän koko 
SAP-yhteisöä? Anna meille ideasi, me annamme sinulle 
ratkaisun! 
 
 

Uutisia tuotteistuksesta  - Headstartin 
oma tuotteistus liikkuu eteenpäin  

  
Tule keskustelemaan kanssamme klo 15.00–18.00: 
 
 
Headstartin tervehdys klo 15.15 
 

• Headstartin virtualisointi- ja ylläpitopalvelut 

• Pelitila  

• Headstartin palvelut ja tuotteet 

• Optimivarasto 

• IT Eko 

• Maksusanoma 

• Headstartin koulutukset 

• Valmennusrata 

• Seminaarit 

• Prosessipeli 

• Headstart Helppi 
 
17.30 alkaen nautimme illallisesta, hyvästä musiikista ja 
yhdessäolosta. 
  
        Tervetuloa!   

 



Headstartin seminaarikevät 2008 käynnistyi  
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Headstartin seminaarikevät 2008 käynnistyi 
Saatavuuden parantaminen ja varastotasojen 
optimointi -seminaarilla. 
 
Seminaarissa saatiin tuhti paketti asiaa, joka 
keskittyi perustietojen lisäksi fyysisten varastojen, 
informaation sekä oston ja tuotannon hallintaan.  
 
Tällä kertaa emme nähneet slideshow’ta, vaan 
esitys vedettiin valkotauluille kirjoittaen ja piirtäen. 
Tämä mahdollisti laajan kokonaisuuden 
haravoinnin ja esilletuomisen konkreettisemmin 
kuin valmiin kalvopaketin selaaminen.  
Osallistujilta tämä tapa vaatii paitsi ahkeraa 
kirjoittamista, myös aktiivista otetta kysymyksien ja 
keskustelun muodossa. 
 
Seminaaripaketti oli siis täyttä tavaraa, ja erityisen 
mielenkiintoiseksi asian teki asiakkaiden erilaiset 
toimintaympäristöt ja tavat toimia. Synergiaetua 
saatiin samalla toimialalla olevien yritysten 
toimintatapoihin liittyvistä vinkeistä ja pulmista.  
 
Osallistujien palautteen mukaan seminaari toi 
lisäapua omien työtehtävien hallintaan sekä auttoi 
ymmärtämään ko. alueen tärkeyden. Tämän 
lisäksi osallistujat esittivät toiveen saada 
enemmän käytäntöä sekä koulutusta varastojen 
hallintaan. 
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Seminaarikevät jatkuu... 
 
Seuraavaksi avaamme kirjanlyhennelmät BI, BO ja aspattuBI  
Ota osaa kyselyyn seuraavan osoitteen kautta:    
http://www.headstart.fi/survey/index.php?sid=42159&lang=fi 
 
 
Business Intelligencestä (BI) järkeä liiketoimintaa seminaarin ohjelma: 

12.30-12.45  Pikku purtavaa 
12.45-13.00 Tilaisuuden avaus, Jussi Peltonen, Headstart Oy 
13.00-14.00 Business Intelligencestä (BI) järkeä 

liiketoimintaan, Tuomas Tolvanen, Headstart Oy                   
14.00-14.15 Tauko 
14.15-15.00 BI projektin sudenkuopat: Aspattu BI 

vaihtoehtona itse tekemiselle, Jussi Peltonen, 
Headstart Oy 

15.00 -15.45 Mitä mahdollisuuksia Business Objects tarjoaa  
SAP:n rinnalla? Jaakko Kairamo, Business 
Objects Finland Oy 

15.45-16.00 Yhteenveto ja tilaisuus päättyy 
16.00-16.30 Jälkipelit 

 

Voit ilmoittautua Business Intelligence -seminaariin osoitteessa:  
http://www.headstart.fi/d/fi/node/38 
 
Lisätietoja: Ami Ilomäki puh. 040 417 6107 ami.ilomaki@headstart.fi 
 

Iloista seminaarikevättä Headstartilta!  

Headstart leviää maakuntaan  

1. helmikuuta 2008 Headstart Oy on laajentanut toimintaansa Etelä-
Pohjanmaalle.  
 
Toimistomme sijaitsee Seinäjoella Teknologiakeskus Framin tiloissa 
osoitteessa Kampusranta 9 C, 60320 Seinäjoki.  
 
Seinäjoen yksikön päätoimiala on Headstart Pelitila -palvelun 
kehittäminen ja toimitus sekä Headstart IT-Ekosysteemin kehitystyöt. 
Teemme myös tiivistä yhteistyötä paikallisten organisaatioiden kanssa 
kuten Seinäjoen Teknologiakeskus Oy:n ja Seinäjoen 
Ammattikorkeakoulun.  
 
Yksikön aloituskokoonpanossa ovat mukana: 
Jukka-Pekka Kiilunen, yksikön vetäjä  
Jukka Korhonen, Linux-asiantuntija 
Antti Hemminki, myynti 
 

 

Kuvassa yksikön vetäjä  
Jukka-Pekka Kiilunen 


